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ВСТУП 

Програма вивчення навчальної дисципліни “Дизайн та презентація ре-

зультатів наукового дослідження” складена відповідно до Освітньо-наукової 

програми Вінницького національного медичного університету імені М.І.Пиро-

гова 

на третьому (освітньо-науковому рівні) 
(назва рівня вищої освіти) 

галузі знань 22 Охорона здоров'я, 09 Біологія  
   (шифр і назва галузі знань) 

спеціальностей: 222 Медицина, 228 Педіатрія, 221 Стоматологія, 229 Гро-

мадське здоров’я, 091 Біологія 
(код і найменування спеціальності) 

Опис навчальної дисципліни (анотація) 

Освітньо-науковий рівень вищої освіти передбачає здобуття особою теоре-

тичних знань, умінь, навичок та інших компетенцій, достатніх для продукування 

нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослід-

ницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогіч-

ної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати 

якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення (Закон України 

«Про вищу освіту», 2014). 

Аспіранту винесені питання планування презентації  проведеного дослі-

дження,  використання цифрових медичних даних та їх застосування, програмне 

та апаратне забезпечення, створення відеоряду, основи монтажу та технології 

тривимірного дизайну та друку. 

Статус навчальної дисципліни: вибіркова 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є використання сучасних  ци-

фрових технологій та їх компонентів у діяльності науковця. 

Міждисциплінарні зв’язки: відповідно до навчального плану вивчення на-

вчальної дисципліни “Дизайн та презентація результатів наукового дослі-

дження”  здійснюється, коли аспірантом набуті відповідні знання з основних ба-

зових дисциплін на II рівні вищої освіти, а також дисциплін: «Історія філософії, 

як методологічна основа розвитку науки та цивілізації»; «Англійська мова у на-

уково-медичному спілкуванні»; «Медична статистика»; «Медична етика та део-

нтологія»; «Культура мови лікаря: термінологічний аспект»; «Публікаційна ак-

тивність та наукометричні бази даних», з якими інтегрується програма внутріш-

ньої медицини. В свою чергу, предмет “Дизайн та презентація результатів нау-

кового дослідження” формує засади поглибленого вивчення аспірантом наступ-

них дисциплін «Психолого-педагогічні основи навчальної діяльності»; «Напи-

сання, фінансування та управління науковими проектами, реєстрація прав інте-

лектуальної власності»; «Усна та письмова презентація результатів дослі-

дження»; «Навики лабораторних доклінічних досліджень»; «Клінічні дослі-

дження»; «English academic wrighting». 

 



 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни “Дизайн та презента-

ція результатів наукового дослідження” є здобуття аспірантами знань, навичок 

та вмінь в сфері залучення комп’ютерних систем та компонентів, необхідних для 

виконання презентації оригінального наукового дослідження, отримання нових 

репрезентативних продуктів та їх впровадження у наукову та практичну меди-

цину та інші сфери життя. 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни “Дизайн та презента-

ція результатів наукового дослідження” є формування системи знань, професій-

них умінь, ораторської майстерності, дослідницько-інноваційної діяльності та 

практичних навичок під час наукової та практичної діяльності. 

 

Результати навчання 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН1. Демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та за-

гальнокультурного рівню, самореалізації 

ПРН 2.Інтерпретувати та аналізувати інформацію з використанням новітніх ін-

формаційних технологій 

ПРН5.Розробляти дизайн та план наукового дослідження 

ПРН9.Аналізувати результати наукових досліджень, використовувати методи 

статистичного дослідження 

ПРН11.Презентувати результати наукових досліджень у формі презентації, пос-

терних доповідей, публікацій 

ПРН12.Розвивати комунікації в професійному середовищі й громадській сфері  

ПРН17.Дотримуватися академічної доброчесності, нести відповідальність за до-

стовірність отриманих наукових результатів 

Очікувані результати навчання з дисципліни: 

Здобувач вищої освіти: 

1. Може визначити структуру, розробити макет та дизайн презентації у 

PowerPoint. 

2.   Може повністю опрацювати двохвимірні зображення у відповд-

ності із матеріалами проведеного дослідження. 

3. Здатний провести віртуальне планування та демонстрацію реального  

відповідного процесу що лежить в основі наукового дослідження. 

4. Володіє базовими навиками створення анімації а також тривимір-

ного дизайну елементарних об’єктів та відсканованих конструкцій чи їх елеме-

нтів. 

5. Здатний провести 3D друк презентуємих створених в результаті на-

укового дослідження демонстраційних моделей, пристроїв, тощо. 

6. Здатній провести відеозйомку монтаж та створення готового відеоп-

родукту з подальшим вмонтуванням у презентацію.  

 

 



2. Програма навчальної дисципліни 

 

 

Дисципліна Модулі 

Загальна 

кількість 

годин 

Кредити 

ЄКТС 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

 

Дизайн 

та презента-

ція резуль-

татів науко-

вого дослі-

дження 

Модуль 

1 
45 1,5 22 8 15 

 

Змістовий модуль  

Тема 1. Вступ. Загальні уявлення про презентацію, ії мету та струк-

туру. Методи та типи віуалізації результатів наукових досліджень. 

 Вступ та структура дисципліни. Особливості та основні принципи роботи 

із програмою PowerPoint. Поняття кольору, кольрові системи, кольорові гармо-

нії, кольровий круг, мотоди атоматичного підбору кольорів.  

Тема 2. Отримання, та інструменти роботи з двовимірними цифро-

вими зображеннями. 

Джерела отримання зображень. Базові знання щодо специфікації облад-

нання та використання фундаментальних оптичних принципів для отримання 

фотографічних цифрових даних. Принципи та основи роботи із даними отрима-

ними методами цифрової рентгенографії. Отримання та обробка графічних зо-

бражень у програмному пакеті  растрової (Adobe Photoshop) та векторної (Corel 

Draw) графіки. Типи та формати зображень. Корекція кольру, зміна фону, кадру-

вання, стилізування та впорядкування зображень в PowerPoint. Створення влас-

них дизайнерських рішень. Електронні ресурси що будуть корисні при роботі із 

графічними зображеннями. 

Тема 3. Анімація, робота з текстом та з об’єктами.  

Основні принципи роботи анімації в PowerPoint. Використання анімації те-

ксту, зображень, графіків, таблиць та відео. Налаштування «появи» «відокрем-

лення» та «виходу». Планування часу, послідовності та керування діями анімації. 

Налаштування переходу слайдів.  

Тема 4. Робота з  графіками та таблицями.  

Основні типи таблиць що застосовуються в PowerPoint. Переваги та недо-

ліки використання імпортованих, створених та вставлених таблиць. Редагування, 

форматування, створення фону комірок та самої таблиці, робота з даними, ме-

тоди позначень та види демонстрації таблиць.  

Тема 5. Запис відеоряду для демонстрації роботи власних програм або 

методологій роботи із існуючими додатками. Отримання та обробка відео у 

програмному пакеті PowerPoint  та TechSmith Camtasia. Монтаж відео. Принципи 



роботи із відеорядом та його інтеграція в презентацію. Комбінація відео та аудіо 

рядів. Накладання зображень, даних та інших відео. 

Тема 6. Отримання, та інструменти роботи з тривимірними цифровими 

зображеннями. Базові навички тривимірного моделювання в MeshMixer та Rino. 

Отримання, обробка та аналіз тривимірних цифрових зображень. Різновиди про-

грамного забезпечення. Основні інструменти та операції із для роботи з Mesh – 

об’єктами. Використання тривимірного NURBS-моделювання. Класифікація ти-

пів тривимірного друку Основні принципи найбільш розповсюджених типів 

друку. Підготовка моделі для друку та фінішна обробка. Методи трансформації 

DICOM файлів в stl, obj та інші тривимірні формати. Реалізація результатів дос-

ліджень в віртуальне зображення кінцевої мети. 

 

Структура дисципліни:   

 

Назви змістових модулів і тем Всього Лекції Практи-

чні за-

няття 

Самостійна 

робота 

Тема 1. Вступ. Загальні уяв-

лення про мету, методи та типи 

презентацій результатів науко-

вих досліджень. 

8 6 2  

Тема 2. Отримання, та інструме-

нти роботи з двовимірними циф-

ровими зображеннями. 

11 4 2 5 

Тема 3. Анімація, робота з текс-

том та з об’єктами.  
6 4 2  

Тема 4. Робота з  графіками та 

таблицями. 
6 4 2  

Тема 5. Запис відеоряду для де-

монстрації роботи власних про-

грам або методологій роботи із 

існуючими додатками. 

7 2  5 

Тема 6. Отримання, та інструме-

нти роботи з тривимірними ци-

фровими зображеннями. 

7 2  5 

 45 22 8 15 

 

 

4. Теми лекцій 

Назви змістовних модулей К-ть го-

дин 

1. Тема 1. Вступ. Загальні уявлення про презентацію, ії мету 

та структуру. Методи та типи віуалізації результатів наукових 

досліджень. 

6 



 Вступ та структура дисципліни. Особливості та основні принципи 

роботи із програмою PowerPoint. Поняття кольору, кольорові сис-

теми, кольорові гармонії, кольоровий круг, мотоди атоматичного 

підбору кольорів. 

Тема 2. Отримання, та інструменти роботи з двовимірними ци-

фровими зображеннями. 

Джерела отримання зображень. Базові знання щодо специфікації об-

ладнання та використання фундаментальних оптичних принципів 

для отримання фотографічних цифрових даних. Принципи та ос-

нови роботи із даними отриманими методами цифрової рентгеног-

рафії.  

4 

Тема 3. Анімація, робота з текстом та з об’єктами.  

Основні принципи роботи анімації в PowerPoint. Використання ані-

мації тексту, зображень, графіків, таблиць та відео.  

 

4 

Тема 4. Робота з  графіками та таблицями.  

Основні типи таблиць що застосовуються в PowerPoint. Переваги та 

недоліки використання імпортованих, створених та вставлених таб-

лиць.  

4 

Тема 5. Запис відеоряду для демонстрації роботи власних про-

грам або методологій роботи із існуючими додатками. Отри-

мання та обробка відео у програмному пакеті PowerPoint. Принципи 

роботи із відеорядом та його інтеграція в презентацію. Комбінація 

відео та аудіо рядів. Накладання зображень, даних та інших відео. 

 

2 

Тема 6. Отримання, та інструменти роботи з тривимірними ци-

фровими зображеннями. Базові навички тривимірного моделю-

вання в MeshMixer та Rino. Отримання, обробка та аналіз тривимір-

них цифрових зображень. Різновиди програмного забезпечення. Ме-

тоди трансформації DICOM файлів в stl, obj та інші тривимірні фор-

мати. Реалізація результатів досліджень в віртуальне зображення кі-

нцевої мети. 

 

 

2 

Всього 22 

 

 

 

5. Теми практичних занять 

Назва теми К-ть го-

дин 

Тема 1. Вступ. Загальні уявлення про мету, методи та типи 

презентацій результатів наукових досліджень. Використання 

різних типів кольорові гармоніїу презентації та практичне викори-

стання автоматичного підбору кольорів. Інструменти та техніки. 

2 



Тема 2. Отримання, та інструменти роботи з двовимір-

ними цифровими зображеннями. Корекція кольору, зміна фону, 

кадрування, стилізування та впорядкування зображень в 

PowerPoint. Створення власних дизайнерських рішень. Електронні 

ресурси що будуть корисні при роботі із графічними зображен-

нями. 

2 

Тема 3. Анімація, робота з текстом та з об’єктами. Налашту-

вання «появи» «відокремлення» та «виходу». Планування часу, по-

слідовності та керування діями анімації. Налаштування переходу 

слайдів. 

2 

Тема 4. Робота з  графіками та таблицями. Редагування, фо-

рматування, створення фону комірок та самої таблиці, робота з да-

ними, методи позначень та види демонстрації таблиць.  

 

2 
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Самостійна робота 

 

Назва теми К-ть 

годин 

Тема 2. Отримання, та інструменти роботи з двовимір-

ними цифровими зображеннями. Отримання та обробка графіч-

них зображень у програмному пакеті  растрової (Adobe Photoshop) 

та векторної (Corel Draw) графіки. Типи та формати зображень.  

 

5 

Тема 5. Запис відеоряду для демонстрації роботи власних 

програм або методологій роботи із існуючими додатками. Отри-

мання та обробка відео у програмному пакеті TechSmith Camtasia. 

Монтаж відео 

 

5 

Тема 6. Отримання, та інструменти роботи з тривимір-

ними цифровими зображеннями. Отримання, та інструменти ро-

боти з тривимірними цифровими зображеннями. Основні інструме-

нти та операції із для роботи з Mesh – об’єктами. Використання 

тривимірного NURBS-моделювання. Класифікація типів тривимір-

ного друку Основні принципи найбільш розповсюджених типів 

друку. Підготовка моделі для друку та фінішна обробка. 

5 

Всього 15 

 

7. Індивідуальні завдання: презентувати результати власних досліджень у 

вигляді графіків або таблиць, створити анімаційну діаграму, змонтувати відеоряд 

застосування результатів свого наукового дослідження, змоделювати тривимі-

рну реконструкцію об’єкта чи процесу дослідження. 



 8. Завдання для самостійної роботи: самостійне опрацювання наукової лі-

тератури щодо застосування сучасних інформаційних технологій, опрацюванням 

ситуаційних задач, моделюванням ситуацій, пошуку онлайн спеціалізованих ре-

сурсів з презентацією сучасних методів дослідження. 

9. Методи навчання: лекція, пояснення, бесіда, організація дослідження, 

розповідь, ілюстрація, навчальна дискусія, суперечка, обговорення будь-якого 

питання навчального матеріалу, створення ситуації інтересу в процесі викла-

дання навчального матеріалу з використанням пригод, створення ситуації нови-

зни навчального матеріалу. 

10. Методи оцінювання (контролю): основне запитання, додаткові, допо-

міжні; запитання у вигляді проблеми; індивідуальне, фронтальне опитування і 

комбіноване. 

11. Форма підсумкового контролю успішності навчання: залікові бали ас-

піранта складаються з суми балів поточного контролю, отриманих під час занять. 

12. Форма поточного контролю успішності навчання: Оцінка з дисцип-

ліни визначається за результатами поточної навчальної діяльності аспіранта із 

всіх тем за традиційною 4- бальною системою (відмінно, добре, задовільно, не-

задовільно) з подальшим перерахунком у 200-бальну шкалу. 

 

Критерії оцінювання під час занять: 

Оцінка "відмінно" виставляється у випадку, коли аспірант знає зміст за-

няття та лекційний матеріал у повному обсязі, ілюструючи відповіді різноманіт-

ними прикладами; дає вичерпні, точні та ясні відповіді без будь-яких навідних 

питань; викладає матеріал без помилок і неточностей; вільно вирішує задачі та 

виконує практичні завдання різного ступеню складності, самостійно генерує ін-

новаційні ідеї. 

Оцінка "добре" виставляється за умови, коли аспірант знає зміст заняття та 

добре його розуміє, відповіді на питання викладає правильно, послідовно та си-

стематично, але вони не є вичерпними, хоча на додаткові питання аспірант від-

повідає без помилок; вирішує всі задачі і виконує практичні завдання, відчува-

ючи складнощі лише у найважчих випадках. 

Оцінка "задовільно" ставиться аспіранту на основі його знань всього змі-

сту заняття та при задовільному рівні його розуміння. Аспірант спроможний ви-

рішувати видозмінені (спрощені) завдання за допомогою навідних питань; вирі-

шує задачі та виконує практичні навички, відчуваючи складнощі у простих ви-

падках; не спроможний самостійно систематично викласти відповідь, але на 

прямо поставлені запитання відповідає правильно. 

Оцінка "незадовільно" виставляється у випадках, коли знання і вміння ас-

піранта не відповідають вимогам "задовільної" оцінки. 

Оцінювання самостійної роботи. 

Оцінювання самостійної роботи аспірантів, яка передбачена в темі поряд з 

аудиторною роботою, здійснюється під час поточного контролю теми на відпо-

відному практичному занятті. 



Система перерахунку балів отриманих аспірантами. 

Форма контролю і система оцінювання знань з дисципліни здійснюється 

відповідно до вимог програми дисципліни та інструкції, прийнятої рішенням 

Вченої ради ВНМУ протоколом №2 від 28.09.2010 року. Шкала перерахунку тра-

диційних оцінок у рейтингові бали (200 балів) для дисциплін, що закінчуються 

заліком прийнята рішенням Вченої ради ВНМУ протокол №2 від 28.09.10. 

 Оцінювання дисципліни відбувається наступним чином: сума всіх поточ-

них оцінок ділиться на кількість практичних занять. Отримане середнє значення 

оцінки переводиться у бали згідно єдиної універсальної шкали перерахунку тра-

диційних оцінок з 5-бальної системи у рейтингові бали (200 балів). Для дисцип-

лін, що закінчуються заліком, залік ставиться при мінімальній кількості балів 

120.  

Шкала оцінювання: національна та ЕСТS 

Сума балів за всі 

види навчальної ді-

яльності 

Оцінка 

ЕСТ8 

Оцінка за національною шкалою 

Для заліку 

180-200 А 

зараховано 

170-179,9 В 

160-169,9 С 

141-159,9 D 

120-140,99 Е 

 FХ 
Не зараховано з можливістю повтор-

ного складання 

 F 
Не зараховано з обов’язковим повто-

рним вивченням дисципліни 

 

13. Методичне забезпечення: навчальний контент (конспект та мультиме-

дійні презентації лекцій), плани практичних (семінарських) занять, самостійної 

роботи, питання, завдання для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь 

здобувачів) 

 

14. Рекомендована література 

Основна (Базова) 
 

1. Нелюбов В.О., Куруца О.С. Основи інформатики. Microsoft 

PowerPoint 2016:навчальний посібник. Ужгород: ДВНЗ «УжНУ», 

2018. 122 с.: іл. 



2. Edward D. Z., Lindsay M. Presentation Skills for Scientists: A Practical 

Guide. Cambridge University Press. 2018. -78p. 

3. Шестакова, Е. Успешная короткая презентация. СПб.: Питер, 2015. 

208 с. 

4. Ракута В. М. Microsoft Office PowerPoint 2007 (2010) для педагогічних 

працівників: навчальний посібник. – Чернігів: ЧОІППО ім. К. Д. Уши-

нського, 2013. – 43с. 

5. Joan Lambert, Joyce Cox. Microsoft PowerPoint 2013. Step by Step. М.: 

Microsoft Press, 2013. 220 с: іл 

6. Гарр Рейнольдс. Мистецтво презентацій: ідеї для створення і прове-
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to Science Talks. World Scientific Publishing Co., 2010, 252 p. 
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Наука в сучасному світі: пріоритети розвитку. – 2015. № 1. – С. 39-46. 

7. White G. Interactive lecturing. Clin Teach. 2011 Dec;8(4):230-5. doi: 
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8. Як підготувати і захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня. 

Методичні поради. 4-тє видання, виправлене і доповнене / Автор-упо-

рядник Л. А. Пономаренко. – К. : Редакція «Бюлетеня Вищої атеста-

ційної комісії України», Видавництво «Толока», 2010.  
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джень.– К.: Знання, 2007. 
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